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Hladina podzemní vody v mělkých vrtech byla v 18. týdnu na území ČR celkově normální.
Oproti předcházejícímu týdnu celkově došlo ke zhoršení stavu podzemní vody. Podíl
mělkých vrtů se silně nebo mimořádně podnormální hladinou (8 %) se příliš nezměnil.
Podíl mělkých vrtů s normální hladinou (45 %) se zvýšil. Podíl mělkých vrtů se silně nebo
mimořádně nadnormální hladinou (22 %) se snížil. Hladina ve srovnání s předchozím
týdnem převážně mírně klesala, u 23 % mělkých vrtů byl zaznamenán pokles a u 2 % vrtů
velký pokles hladiny.

Vydatnost pramenů na území ČR byla v 18. týdnu celkově normální. Oproti předcházejícímu týdnu
celkově došlo k výraznému zlepšení stavu vydatnosti. Podíl pramenů se silně nebo mimořádně
podnormální vydatností (14 %) a podíl pramenů s normální vydatností (46 %) se příliš nezměnil.
Podíl pramenů se silně nebo mimořádně nadnormální vydatností (22 %) se snížil. Vydatnost pramenů
ve srovnání s předchozím týdnem mírně klesala, u 11 % pramenů bylo zaznamenáno zmenšení a u 14
% pramenů velké zmenšení vydatnosti. Pouze u 1 % pramenů bylo zaznamenáno zvětšení vydatnosti.

Hladiny většiny sledovaných toků v průběhu týdne klesaly nebo byly setrvalé. Celkové rozdíly se
nejčastěji pohybovaly od -18 do 0 cm, největší poklesy byly zaznamenány na dolní Vltavě ve
Vraňanech (-51 cm), dolním Labi v Ústí nad Labem (-47 cm) a Děčíně (-41 cm), dolní Dyji v Trávním
Dvoře (-45 cm) a na Nežárce v profilu Hamr (-47 cm). V porovnání s dlouhodobými květnovými
průměry byly průtoky v širokém rozmezí od 60 do 165 % Qm. Zejména v povodí Dyje a Vltavy byly
průtoky i vyšší (ojediněle až 3násobek Qm). Nejnižších průtoků, i pod 50 % normálu, dosahovaly toky
v povodí Moravy a Odry a také toky v povodí Střely. Toky s indikací hydrologického sucha se
nevyskytují.

Významné vodárenské i víceúčelové nádrže jsou až na výjimky (tato vodní díla mají nižší naplněnost
převážně z provozních důvodů) naplněny z 85–100 % a jsou tak schopny zabezpečit požadované
odběry.

https://eagri.cz/public/web/mze/voda/vodni-zpravodajstvi/aktualni-informace-o-stavu-vodnich-17-3.ht
ml

https://eagri.cz/public/web/mze/voda/vodni-zpravodajstvi/aktualni-informace-o-stavu-vodnich-17-3.html
https://eagri.cz/public/web/mze/voda/vodni-zpravodajstvi/aktualni-informace-o-stavu-vodnich-17-3.html

